

即兴采访

流动人口共享改革发展红利

IC卡式居住证让新居民“转正”

■通讯员叶圣一 记者冯伟祥

杨博拖家带口来绍兴上虞区打工10年了。5月12日是杨博值得庆贺的一天。这一天，他们一家搬入新家，明亮的卧室，整洁的厨房让他感到由衷的喜悦。

杨博是来自甘肃的上虞区新居民，有两个孩子，女儿4岁，儿子才6个月。杨博虽然一个月的收入有4000元左右，但除去房租花销，日子还是过得紧巴巴的，在通过IC卡式居住证进行公租房名额争取和积分换取后，他现租住的50平方米公租房每月仅需350元租金。

■人间真情

微微泛黄的笔记本

■姜文昊

日暮时分，我独自坐在窗台上，夕阳的余晖透过镂空的窗台纹饰，洒落在附近的一个笔盒上。

那是一个微微泛黄的笔记本，蓬松却整齐，依旧散射出柔和的光芒。我用手指轻轻抚摸，记忆便开始如流水般涌现。

那是一间古色古香的房子，深沉的外表，简洁的风格以及别致的纹饰，无一不给我留下深刻的印象。这间屋子里只住着一个女人，而我从那一刻起，将与她一起生活。她走到屋檐下，等待着我的靠近。

我却一动不动，远远地打量着她：消瘦的脸庞，有些凹陷的眼睛，高挺的鼻梁，小巧的嘴巴，中等身材，给人一种威严感。她牵过我的手，一言不发地关上门，从此，便注定了我和她一生的牵绊。

她是一个固执且追求完美的人。从小，她便严格要求我，并且给了我一个厚厚的本子，让我每天都写日记。小时候，总是贪玩的。院子里的那棵槐子树，每年开花时香味四溢，让人心旷神怡，我总是爱偷偷爬上那粗壮的枝干乘凉。

她每天都在屋檐下等我回家，督促我做作业。而我则厌恶她的严格，并且把这些点点滴滴写进了那个厚厚的本子里。记得有一次，天灰蒙蒙的，我很晚才回到家，而她却

“你知道吗？以前我一个月的房租最少也要1000多元，有时租金涨了还得腾房搬家，累了大人苦了孩子。现在因为这么小小一张IC卡（居住证），不仅有了公租房，房租还便宜，这回真的算是‘安家落户’了！”对着记者，杨博一家有说不完的喜悦兴奋。

改革开放以来，外来务工者对城市建设起到了重要的作用。然而，“外地人”与“本地人”似一道无形的墙，隔开了同一片蓝天。浙江，作为全国公安改革4个综合试点省份之一，始终勇立户籍改革的潮头，着力破除这些樊篱。上虞区于2015年作为浙

江省最早试点IC卡式新型居住证的地区之一，甘为先锋，不遗余力，历经两年使新居民“转正”，让城市发展红利真正落到了新居民的身上。

来自重庆的郭兴国年初出了车祸，2万多元的医疗费曾让他一筹莫展，好在上虞区新居民服务管理局的工作人员找上了他。原来，郭兴国可以通过IC卡式居住证申请医疗救助。在工作人员的帮助下，郭兴国减免了大部分的医疗费用。

小小IC卡式居住证，具有行政管理、公共服务、金融服务、商业应用和企业管理等5大

功能，她承载的是新居民的期许与希望。正如绍兴市公安局副局长宋国新所说：“流动人口为当地经济发展作出了突出贡献，他们应该享有同等的市民待遇。”

今年以来，结合“最多跑一次”改革的背景，上虞区进一步深化IC卡式居住证制度改革，在省内率先开发“浙江省居住证”APP，即与IC卡式居住证配套的电子居住证，实现居住证功能线上线下同步应用。持证人登录APP软件，可直接查询本人居住登记办证信息、公共服务政策及相关商家优惠政策。“以前办事不

知道政策、要带哪些材料，现在APP上都能查到，不会再白跑了！”在上虞居住十多年的邵女士由衷地感慨。

据了解，自2015年试点以来，上虞区新居民申领IC卡式居住证在两年时间里，经历了从职能部门“主动上门要求办理”到新居民“自觉前来办理”的转变。截至目前，上虞区共发放IC卡式居住证6.5万张，另有2000余张正在申领中。接下来，上虞的IC卡式居住证还将继续拓展更多功能，比如公共自行车租借等服务，给新居民带去更多便利和实惠。

■居家装修

打造一个适合自己的阳台

■许诺

杭州的秦女士家有一方阳台，细长且有近20平方米。秦女士说，一直没有注意如何将阳台好好利用起来，白白地闲置了四年。每每看到布满灰尘、沦为杂物、花草等攻陷，收拾起来会相当费力。

封闭式阳台除了不是露天的，从功能和美感上一点也不输开放式的。封闭式阳台最大的优点就是防风、防雨、防尘，打扫的频率也会降低。无论是养花还是休闲，甚至是独立的工作区，驾驭起来都毫无问题。

而半开放式相对于封闭式阳台，采光和通风都会更好。但这种阳台的缺点就是刮风下雨时，休闲区容易被淋湿。这就要求家里时刻有人，能做到未雨绸缪。

就秦女士家的阳台来说，面积够大，但因为是中间楼层，完全开放式不太可能。秦女士说自己已经退休了，喜欢相对通透一点的阳台，也有空余时间打扫卫生、养养花草，平常想在阳台上看看手机，琢磨琢磨舞蹈动作。如此看来，将秦女士家的阳台打造成半封闭式的最为妥帖。半开放式的阳台既可以养养花草、晾晒衣物，还可以打造一个休闲区域，放置一些舒适又便于收纳的椅子、软垫，如此即兼顾到了卫生，也不用太担心雨水问题。

■善意提醒

这四种房子还是不碰为好

■记者许瑞英

从去年开始，杭州的房地产形势似乎一片大好，尽管接连出台了好几波限购政策，仍然没有浇灭购房者的投资热情。一有新楼盘开盘，购房者便蜂拥而至“盲目”扫货，有的楼盘甚至要“排队、托关系”。

此等情势下，萧山的顾先生去年为了买转售的一处内购房，把老家的房子也卖了。现在，老家的房子价格涨了不少，自己那所谓的“内购”低价房，却因为各种纠纷，迟迟无法交房，后悔不已。

顾先生的例子告诉我们，无论房价怎么变化，不是什么房都可以买的。无论是刚需还是投资，以下四种房子，建议购房者不要碰！

拆迁安置房

安置房是对被拆迁住户进行安置所建的房屋，并不是真正的商品房。购买安置房，你可能会遇到诸如无法按揭贷款、不能准时入住、无法落户口、没什么升值空间等问题。

另外，安置房相对商品房来说，建筑质量要差些，而且一般很难引入正规第三方物业，从而导致小区的日常管理问题多多，这势必使小区居住体验变差。

高价转让的经适房

目前市场上有一些加价转让的经适房。这些房子与安置房相比，

我们看到一些交房无望导致业主维权的新闻时总会唏嘘，辛苦攒钱买房，到头来房子看不到，还摊上一大堆麻烦事。纵观这些维权案例，大都是清一色的小盘小开发商所为。虽然，任何好的开

发商都是从小开发商兢兢业业做成业内老大的，但如果已知风险要大于获利的时候，我们没有必要去冒这个风险。

买房是件大事情，许多家庭为了买房，不仅要拿出几代人的积蓄，还要搭上做几十年的“房奴”。所以，提醒购房者，盲目下单可能后患无穷。

■居家常识

什么材质做窗帘有讲究

■许诺

住宅的舒适与否，离不开硬装，更少不了软装。而在布局室内软装的时候，如何选购一款称心如意的窗帘，恐怕是令主妇们大伤脑筋的事情。下面就来说说不同材质窗帘的特点吧。

一般来说，窗帘的材质主要有棉麻、亚麻、涤纶、丝缎、天鹅绒、纯棉布等几种。

棉麻质地的窗帘很适合整体偏向于简朴风格的家装，给人以素净、清爽的感觉，其缺点是易皱、透光率高、

缩水，打理起来相当费力，不予推荐。

■温馨家庭

知婆莫若媳

■王珍

“姐，勇把老妈的生日搞错了，应该是今天生日。今天是农历十月二十。”弟媳群常常如是提醒我。自从和父母住在一起，越来越真切地体会到群的细腻温婉，难怪爸妈一直在我面前夸她比我更像他们的女儿。

我时常感恩勇弟的能干，他属于很有远大目光的，不但给自己讨了个好老婆，还给我找了一个好妹妹，替我分担了不少实际的和精神层面的负荷。

常常，群和弟弟穿越整个杭城，从他们家到我们家来看父母。他们像菜贩子一样带来一蛇皮袋的带壳蚕豆，有时是一大捆大白菜，或者各种刚买的蔬菜水果。

这么做的起因，就是因为群和老妈通电话时，老妈一句随意的抱怨：“闲林的菜比城里贵，听小施说，城里蚕豆只要5

块钱10斤。”

听到这类话，群是一定放在心里的。一到双休日，她就会满城去打听菜价，去排队、去抢购。她悄悄对我说，这种事情一定要做到位。不然，以老妈的个性，一定会不计体力和时间，与老爸赶来赶去买稍微便宜点的菜。他们毕竟八十多岁了，拎那么重的菜很辛苦，再说路上也不安全呀。

我也曾经试着在单位楼下买菜场买点蔬菜回家，然后把两块说成一块，把五块说成三块，直到有一天老妈问了我一个高难度的问题：“你买的这葱是多少钱一斤的？”鬼才知道！我从来没有做过相关的功课，只得没好气地嘟囔说，记不得了。这恰好印证了老妈一直以来对我的怀疑。从此，我也乐得惬意，不再过问此类鸡毛蒜皮的“民生问题”。

倒是群，一直很知心地和老妈妈谈论菜价啊、洗涤剂的功效啊。

之类的家长里短。她把“祝妈妈母亲节快乐”具体化为一个干净的厨房——油腻疙瘩的厨房，妈妈不知道怎么办。群撸起袖子，把特意买来的什么什么啫喱，喷上，用百洁布、厨房纸巾把厨柜、油烟机和厨房玻璃窗擦干净，把这些脏活累活做得像“三替”派来的专业人士。妈妈的心情自然风清月朗。还有什么礼物比这个更贴心？

群做的那些事确实靠谱。她这么懂事、这么贴心，可以和老妈如此情趣相投，是孝道的一种最实惠、最有用的表达。

老妈会晕车，好几次我们全家出行时，车行至半路，不管是正在下雨落雪还是骄阳似火，老妈说下车就要下车，每一次都是群二话不说，下车陪老妈同行。这完全是一个温暖而善解人意的女儿所为。

群是那种心思很细腻的人，

记得我们每一个人的生日，记得每个人的喜好。因为群的细致入微，让我们多出了许多家庭的节日，让我们有更多的相聚机会，感受到家的温暖。其实，不是她的记性特别好，而是她用心、重情，在意、关心每一个家人。

因为爸爸的一句叨念“不知道奎元馆的面好不好吃”，群特意在正月十五元宵节那天去杭州最著名的面店奎元馆订了座，为老爸祝寿。尽管我们大家都说了，迟一天也没关系的，因为元宵节订座特别难，但群就是煞费苦心地特意赶到面馆去订座，点了虾爆鳝、片儿川以及我们大家爱吃的各种荤素菜。这样的生日宴，老爸当然感觉开心啦。

有一次，勇弟去无锡跑马拉松，群特意早早就买了各种滋补品和水果糕点，去看望居住在无锡的小叔叔，还特意打开手机，让爸妈和叔叔视频聊天……

我不得不相信：女儿不分姓氏，贴心的就是最好的。

杭州娃哈哈童装有限公司吸收合并
杭州恒胜饮料有限公司公告

经公司董事会决定：杭州娃哈哈童装有限公司与杭州恒胜饮料有限公司合并。合并前杭州娃哈哈童装有限公司的注册资本为150万元人民币；合并前杭州恒胜饮料有限公司的注册资本为500万元人民币。本次合并的形式为吸收合并，杭州娃哈哈童装有限公司存续，杭州恒胜饮料有限公司注销。杭州恒胜饮料有限公司注册资本500万元人民币，以汇率(1美元=6.875元人民币)人民币折合成72.73万美元，合并后，杭州娃哈哈童装有限公司的注册资本为222.73万美元。杭州娃哈哈童装有限公司和杭州恒胜饮料有限公司的债权债务由合并后的杭州娃哈哈童装有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州娃哈哈童装有限公司
2017年6月7日杭州恒胜饮料有限公司被
杭州娃哈哈童装有限公司吸收合并公告

经公司股东决定：杭州娃哈哈童装有限公司与杭州恒胜饮料有限公司合并。合并前杭州娃哈哈童装有限公司的注册资本为150万元人民币；合并前杭州恒胜饮料有限公司的注册资本为500万元人民币。本次合并的形式为吸收合并，杭州娃哈哈童装有限公司存续，杭州恒胜饮料有限公司注销。杭州恒胜饮料有限公司注册资本500万元人民币，以汇率(1美元=6.875元人民币)人民币折合成72.73万美元，合并后，杭州娃哈哈童装有限公司的注册资本为222.73万美元。杭州娃哈哈童装有限公司和杭州恒胜饮料有限公司的债权债务由合并后的杭州娃哈哈童装有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州恒胜饮料有限公司
2017年6月7日

声明

宁波圆通中柏进出口有限公司(以下简称本公司)原聘用的管理人员林华、潘述琴(以下简称“离职人”)已分别于2017年5月1日及2017年4月30日从本公司离职。鉴于此，特发表如下声明：

上述“离职人”离职后与本公司及本公司母公司、关联公司已无任何工作关系和业务关联。因此，“离职人”已无权利用本公司名义或以本公司关联人员或代理人的身份对外从事任何活动。如“离职人”实施了与上述规定相悖的任何不当行为，其后果由行为人承担，与本公司无关。同时，如因其不当行为，给本公司造成负面影响或经济损失的，本公司将有权向其主张一切合法权益。

特此声明！

声明人：宁波圆通中柏进出口有限公司
2017年6月7日

杭州可丝百丽化妆品有限公司注销公告

本公司股东会(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

淳安汉景酒店管理有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州众氏贸易有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州商富信息科技有限公司宁波分公司遗失由宁波市市场监督管理局2015年1月28日核发的统一社会信用代码91330204316900101H的营业执照正本，声明作废。

中国体育彩票排列第17149期开奖公告

开奖日期：2017年6月5日
本期全国销售金额：9,113,616元
本期开奖号码：9 8 7 7 7 7

本期中奖情况

奖项	中奖注数	单注奖金	总奖金金额
一等奖	2注	100,000元	2,000,000元
二等奖	0注	-	0元
三等奖	17注	10,000元	170,000元
四等奖	77注	-	322,000元

4,687,667.66元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日期为2017年6月4日，逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列第17149期开奖公告

开奖日期：2017年6月5日
本期全国销售金额：153,400元
本期开奖号码：9 8 7 7 7 7

本期中奖情况

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4注	80,000元
二等奖	36注	500元
三等奖	524注	50元

6,000元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日期为2017年6月4日，逾期作弃奖处理。